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- PRIOPĆENJE ZA MEDIJE –  
 

 
Erste banka u prošloj godini plasirala 44 posto  

više studentskih kredita 
 

Zagreb, 21. veljače 2011. – Erste&Steiermärkische Bank d.d. (Erste banka) samo je u 2010. godini 
plasirala gotovo 7,5 milijuna kuna kredita za školovanje, odnosno 203 komada. U odnosu na godinu 
ranije to je porast od 33 posto prema iznosu plasmana, odnosno 44 posto prema broju plasiranih 
kredita, s obzirom da je u 2009. godini za tu namjenu izdvojeno oko 5,6 milijuna kuna, odnosno 141 
kredit. Riječ je o Erste Club kreditima za školarine i Erste Club kreditima za troškove tijekom 
školovanja. 
 
Najčešći iznos kredita za školarine tijekom prošle godine bio je oko 30 tisuća kuna. Prosječan iznos 
kredita za školarinu, iznosio je oko 38 tisuća kuna. U kategoriji kredita za podmirivanje troškova 
tijekom studija, najčešći traženi iznos u prošloj godini bio je gotovo 15 tisuća kuna. Prosječan kredit 
te vrste  u 2010. iznosio je oko 34 tisuće kuna.   
 
Osim uobičajene ponude kredita za školovanje, Erste banka studentima nudi i subvencionirane 
studenske kreditne linije, ostvarene s: gradovima Županjom i Bjelovarom, Bjelovarsko-bilogorskom i 
Primorsko-goranskom županijom, Ekonomskim fakultetom u Zagrebu, RRIF - Visokom školom za 
financijski managementm, Zagrebačkom školom ekonomije i managementa te programom CAMP 
Counsellors – Work Experience USA. Od spomenutih suradnji ističu se one s Gradom Županjom, u 
sklopu koje je realizirano 29 kredita, te Bjelovarsko-bilogorskom županijom i  s CAMP Counsellors 
(CCUSA) programom,  s po deset kredita.   
 
Najveći broj kredita plasiran u Zagrebu, Županji i Rijeci 
Najveći dio od ukupnog broja svih plasiranih studentskih kredita, oko 16 posto, plasirano je putem 
Erste Club poslovnice za mlade u Zagrebu, a zanimljivo je da je jednako toliko plasirano i na 
području Županje. Tek neznatno manje, plasirano je putem Erste Club poslovnice za mlade u 
Rijeci, a značajniji udjel ostvaren je i na području Bjelovara.  
 
Kamatna stopa za Erste Club kredite za školarinu kreće se od 5,60 do 7 posto, ovisno o ocjeni 
kreditne sposobnosti. Maksimalan iznos kredita je 40.000 eura, u kunskoj protuvrijednosti uz 
valutnu klauzulu, a maksimalan rok povrata do sedam godina. Erste Club krediti za troškove 
tijekom školovanja odobravaju se uz kamatnu stopu od 6 do 7,70 posto, na isti maksimalan rok i 
iznos. Odobreni krediti mogu se koristiti tijekom cijelog vremena studiranja, a za to se vrijeme plaća 
interkalarna kamata samo na iskorišteni iznos. Tek nakon što se kredit isplati u cijelosti, ili se 
dostigne dogovoreni datum, klijent započinje otplatu i to u anuitetima, s tim da je moguć i poček do 
godinu dana. Erste Club potrošački krediti odobravaju se u iznosu do 10.000 eura, u kunskoj 
protuvrijednosti uz valutnu klauzulu, s rokom povrata do pet godina, a kamatna stopa iznosi od 8,5 
do 10,30 posto, ovisno o ocjeni kreditne sposobnosti. Studentski krediti namijenjeni su podmirivanju 
specifičnih studentskih potreba, od  školarine za preddiplomske, diplomske i poslijediplomske 
studije u Hrvatskoj i u inozemstvu do troškova smještaja, prehrane, studijskih putovanja, udžbenika 
ili, pak, nabavku informatičke, labaratorijske i slične opreme potrebne za studij. 
 

 
Za dodatne informacije: 
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